

Отношения между США и Россией вернутся в положительное русло. Об этом на совместной пресс-конференции с президентом Финляндии Саули Ниинистё заявил американский лидер Дональд Трамп.

«Я надеюсь, у нас будут хорошие отношения с Россией. Я говорю об этом на протяжении многих лет. Было бы хорошо, если бы у нас были замечательные отношения с Россией — или хотя бы хорошие», — сказал Трамп. По его словам, это очень важно и когда-нибудь произойдёт. «Это большая страна с ядерным оружием. Нам стоит поладить: это станет хорошим моментом для всех, для установления мира, для других вещей», — подчеркнул американский лидер.